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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Prodej firmy
Zvažujete prodej firmy? Poslechněte si podcast na toto téma s Robertem Němcem, místopředsedou
České advokátní komory a partnerem advokátní kanceláře PRK Partners s.r.o.

Byť letos slavíme 20 let od našeho založení a už asi dávno nejsme mladá IT firma, rádi děláme nové
věci, co mají smysl a přinášíme vám obsah pomocí kanálů, které žádáte. V našem historicky prvním
podcastu jsme si s Mgr. Robertem Němcem, LL.M., místopředsedou České advokátní komory,
řídícím partnerem advokátní kanceláře PRK Partners, ale hlavně s advokátem, který se fúzím a
akvizicím věnuje více než 20 let povídali na téma co dělat, když chce podnikatel prodat svoji firmu.

V podcastu se dozvíte jak postupovat, na co se připravit, jaké formy jsou nejlepší, jaká jsou úskalí
jednotlivých forem a jaké jsou nejčastější chyby českých podnikatelů při prodeji firem.

Budeme rádi, když nám dáte zpětnou vazbu na email info@epravo.cz a potěší nás i vaše tipy na
zajímavé hosty do studia epravo.cz.

Hezký poslech a příjemné obohacující chvíle s našimi podcasty.

Vaše EPRAVO.CZ
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Další články:
Cena zvláštní obliby – kdy má citový vztah poškozeného k věci vliv na výši odškodného?
Umělá inteligence v právu: Efektivní pomoc nebo riziko pro odborný úsudek?
Úvodní vhled do klasifikace povinných osob dle návrhu nového zákona o kybernetické
bezpečnosti
Rodinná nadace s dceřinou společností: Alternativa ke svěřenskému fondu pro správu
rodinného majetku
Řádné prověření podnětu jako podklad pro místní šetření (nález Ústavního soudu)
Zákon č. 73/2025 Sb.: Advokacie v nové éře regulace a ochrany důvěrnosti
Státní zaměstnanci a úředníci v byznysu: Flexinovela bourá hranice a otevírá dveře do
podnikatelských orgánů
K jednomu z výkladových úskalí na úseku regulace slev
Student je spotřebitel: ÚS redefinoval smluvní vztahy se soukromými VŠ
Zákaz změny k horšímu (reformace in peius) se neuplatní u nákladových výroků
Přinese rozsáhlá novela zákona o ochraně přírody a krajiny urychlení povolovacích procesů?
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